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Ata da 2ª Reunião Ordinária Presencial da 3ª 

Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento – CFEO, realizada no dia 

22/09/2021. 
 

 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às onze 

horas e cinquenta minutos, foi realizada, de forma presencial, a 2ª Reunião Ordinária 

da 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, com a presença 

do Presidente da Comissão Vereador Lissandro Breval, do Vice-Presidente 

Vereador Fransuá, dos Membros Titulares Vereadores Dr. Daniel Vasconcelos e 

Jander Lobato, além do vereador suplente Márcio Tavares (Rep). O Presidente 

da Comissão conduziu a reunião colocando para análise dos demais Vereadores o 

parecer favorável, exarado pelo vereador João Carlos ao Projeto de Lei nº 

109/2021, de autoria do Vereador Fransuá, que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade 

de as empresas concessionárias de transporte viário coletivo de passageiros 

adotarem medidas contra a COVID-19 e dá outras providências”.  Em votação e sem 

óbice, o parecer favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes. 

Prosseguindo a reunião foi posto em votação o parecer contrário da lavra do 

Vereador João Carlos ao Projeto de Lei n. 077/2021, de autoria do Vereador 

Fransuá, que “ESTABELECE normas para a colocação de placa em obra pública 

municipal paralisada contendo exposição dos motivos da interrupção, e dá outras 

providências.” Na discussão, o autor do projeto, vereador Fransuá disse entender 

que o parecer contrário do relator estava atrelado ao impacto financeiro da matéria, 

mas o projeto resolveria o problema de inúmeras obras inacabadas no município. 

Após o parecer foi a votação, sendo o parecer contrário aprovado pela maioria 

dos presentes, com voto contrário do vereador Fransuá. Após, o Presidente da 

Comissão conduziu a reunião colocando para análise dos demais Vereadores o 

parecer favorável da lavra da Vereador Dr. Daniel Vasconcelos ao Projeto de Lei 

n. 070/2021, de autoria do Vereador Márcio Tavares, que “Dispõe sobre a reserva 

de vagas para as mulheres em situação de violência doméstica e familiar, nas 

empresas beneficiadas com incentivos fiscais municipais e/ou área em forma de 

concessão no Município de Manaus, e dá outras providências.” Não havendo 

discussão, o parecer favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes. Em 

sequência, foi colocado para analise o parecer contrário, da lavra do Vereador 
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Bessa ao Projeto de Lei n. 037/2021, de autoria do Vereador Prof. Samuel, que 

“DISPÕE sobre a obrigatoriedade de instalação de faixa e/ou semáforo para 

travessia de pedestres no entorno de estabelecimentos de ensino, estabelecimentos 

de saúde e estabelecimentos que funcionam como centro de convivência para 3ª 

(terceira) idade públicos e privados, e dá outras providências.” Com a palavra o 

vereador Fransuá disse que o referido projeto estava na mesma linha do seu projeto, 

pois apesar de ser uma excelente ideia, esbarrava na questão orçamentária. Na 

votação, o parecer contrário foi aprovado pela totalidade dos presentes. Em 

seguida os Vereadores analisaram o parecer favorável do Vereador Fransuá à 

Emenda Supressiva dando nova redação ao art. 3° do Projeto de Lei n° 254/2020 

de autoria da Vereadora Prof.ª Jacqueline que “INSTITUI, no âmbito do município 

de Manaus, o mês de julho como “JULHO AMARELO”. Sem óbice, o parecer 

favorável foi votado e aprovado pela totalidade dos presentes. Continuando foi 

posto em votação o parecer favorável da lavra do Vereador Lissandro Breval ao 

Projeto de Lei n. 346/2019, de autoria do Vereador Fransuá, que “INSTITUI a 

Semana de Combate e Prevenção ao câncer de pele no Município de Manaus e dá 

outras providências.” Com aprovação dos Vereadores o parecer favorável foi 

aprovado pela totalidade dos presentes. Dando prosseguimento à reunião o 

Presidente da Comissão colocou para analise o parecer favorável, da lavra do 

Vereador Everton Assis ao Projeto de Lei n. 080, de autoria do Vereador 

Fransuá, que “INSTITUI a Semana Municipal da Conscientização e Prevenção à 

Alienação Parental e dá outras providências.” Sem voto contrário o parecer 

favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes. Em sequência, foi colocado 

para analise o parecer favorável, da lavra do Vereador Lissandro Breval ao 

Projeto de Lei n. 191/2020, de autoria do Vereador Fransuá, que “INSERE inciso 

novo ao art. 1º da Lei n. 2195, de 29 de dezembro de 2016 que dispõe sobre o 

ensino de temas transversais de educação nas escolas da rede pública municipal de 

ensino.” Com aprovação dos Vereadores, o parecer favorável foi aprovado pela 

totalidade dos presentes.  Dando prosseguimento, foi posto em discussão o 

parecer favorável do Vereador Jander Lobato ao Projeto de Lei nº 175/2021, de 

autoria do Ver. Raiff Matos que "DETERMINA a fixação de placas, cartazes e/ou 

banners, informando os endereços e telefones dos conselhos tutelares e telefones 

dos disk denúncia nos estabelecimentos de ensino público e privado, e dá outras 

providências”. Com aprovação dos Vereadores, o parecer favorável foi aprovado 

pela totalidade dos presentes. Por fim, analisaram o parecer favorável do 

Vereador Bessa ao Projeto de Lei n. 112/2021, de autoria do Vereador Fransuá 

que “DISPÕE sobre medidas de proteção à gravidez, parto, abortamento e puerpério 

no Município de Manaus”.  Sem óbice, o parecer favorável foi votado e aprovado 

pela totalidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da Comissão às doze horas e 
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trinta minutos. E para que conste eu, Juzy Carla Andrade dos Santos, Secretária de 

Comissões, lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi 

assinada pelos Vereadores presentes. 

 
 

Ver. Lissandro Breval 
Presidente 

 

Ver. Fransuá 

Vice-Presidente 

Ver. Jander Lobato 

Membro 

 

Ver. Dr. Daniel Vasconcelos 

Membro 

Ver. Márcio Tavares 

Suplente 
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